

العربی جدید:

حماس با واسطت ایران اسرای تایلندی را بدون پیش شرط آزادی کند

پایگاه العربی جدید مدعی شده حماس در پی مذاکراتی با میانجی گری ایران ۲۳ اسیر تایلندی را بدون هیچ پیش شرطی آزاد خواهد کرد. مطابق ادعای این پایگاه خبری که در لبنان مستقر است، آزادی این اسرا از تباطی یا توافق مبادله اسرا با اسرائیل نخواهد داشت. طبق ادعای العربی جدید، حماس این تصمیم را بعد از مذاکراتی با میانجی گری ایران میان این گروه فلسطینی و دولت تایلند گرفته است.

■ ■ ■

علم الهدی:

بسیج به زودی کره زمین را فرا خواهد گرفت

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی، گفت: فرهنگ بسیجی از کشور ما آغاز و به دنیا صادر شد. اول تمام دنیا بسیجی می شوند و سپس امام زمان (عج) ظهور می کنند. به زودی بسیج کره زمین را فرا خواهد گرفت. به گزارش دیده بان ایران، احمد علم الهدی دیروز در خطبه‌های نماز جمعه مشهد، افزود: در روزهای اخیر شاهد بودیم در کشورهای اروپایی و امریکایی جمعیتی عظیم علیه اسرائیل به پا خاستند که انسان خیال می کند تمام این‌ها بسیجی اند و از بسیج الهام گرفته اند.

■ ■ ■

مذاکره سه ساعته هنیه و امیر عبداللہیان پشت درهای بسته

وزیر امور خارجه ایران و رئیس دفتر سیاسی حماس پنجشنبه شب در باره آخرین تحولات غزه و موضوع آتش‌بس، بیش از سه ساعت پشت درهای بسته گفت و گو کردند. به گزارش ایسنا، حسین امیر عبداللہیان، عصر پنجشنبه نیز در اس هیاتی به منظور دیدار با مقامات قطری وارد دوحه شد و با محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر قطر دیدار کرد.

■ ■ ■

حکم اعدام میلاد زهره‌وند اجرا شد؟

منابع خبری و برخی کاتال‌ها گزارش دادند، صبح روز گذشته جمعه حکم اعدام میلاد زهره‌وند که ۴ آبان سال گذشته، هم‌زمان با چهلهم مهسا مینبی در ملایر بازداشت شده بود، اجرا شد. زهره‌وند، متولد ۱۳۸۱ و کارگر اسفالت کاری، متهم به سوء قصد به یک مأمور امنیتی به نام «علی نظری» بود و حکم و ۲۲ آبان در دیوان عالی کشور تایید شده بود. تا بعد از ظهر جمعه و لحظه تنظیم این خبر، این خبر از سوی قوه قضائیه تایید نشده بود.

■ ■ ■

معاون سپاه:

ما خیلی وقت است به جنگ غزه ورود کرده‌ایم

فارس نوشت: معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه پاسداران، گفت: برخی می گویند چرا جمهوری اسلامی ایران به جنگ غزه ورود نمی کند، می گوئیم؛ ما خیلی وقت است ورود کرده‌ایم. مجید بنذر افکن در یادواره شهدای رسانه استان بوشهر و غزه افزود: امام می فرمود «آه قدس از کربلا می گذرد» و در واقع قلب تپنده انسانیت را امام (ره) در ایران به تیش وادار کرد.

■ ■ ■

زاکانی و لاف بازسازی غزه!

احمد زیدآبادی، فعال سیاسی و روزنامه‌نگار به اعلام آمادگی علیرضا زاکانی، شهردار تهران برای بازسازی غزه، واکنش نشان داد و در مطلبی با عنوان «زاکانی و لاف بازسازی غزه»، در صفحه تلگرام خود نوشت: «علیرضا زاکانی از آمادگی شهرداری تهران برای بازسازی غزه خبر داده است! اگر جنگ در غزه به سرانجامی برسد، طبعاً قطر و امارات و عربستان برای بازسازی آن پول و امکانات بیشتری در اختیار دارند و بعد است نقشی برای جمهوری اسلامی در این باره در نظر بگیرند. آقای زاکانی اما اگر واقعاً توانایی بازسازی و سازندگی چایی را دارد، اول برای ترافیک جلگه، تراکم خفه کننده، آلودگی کشنده و مستمتر، مصائب اجاره نشینی، رشد فرایند حضور کودکان و زنان مستمند بر سر چهارراه، نابودی باغ‌ها، فرسودگی محلات، گسترش خطر ناک حاشیه نشینی و فقر، بوی گند اطراف فرودگاه و دیگر دردهای بی درمان پایتختی که شهردار آن شده است، چاره‌ی بیابند بعد لاف بازسازی غزه را به میان آورد!»

■ ■ ■

صدیقی:

سران کشورهای غربی، بی شعور و بی شرافت هستند

خطیب موقت نماز جمعه تهران، سران کشورهای غربی را بی عقل، بی شعور، بی رحم و بی شرافت دانست و گفت: حضور فیزیکی آنها و در راس شان، رئیس جمهور حواس پرت امریکار اسرائیل، نشان داد که نه تنها رژیم صهیونیستی، خانه عنکبوت است بلکه همه قدرت‌ها، آدم برقی هستند. به گزارش دیده بان ایران؛ کاظم صدیقی، در خطبه‌های دیروز افزود: اگر در برابر این قدرت‌ها، انسان به قدرت خدا توکل کند، بی محتوا و پوچ بودن شان به دنیا نشان داده خواهد شد.

بیانیه تروئیکا، همراهی آمریکا و پاسخ نمایندگی جمهوری اسلامی در پی گزارش آژانس انرژی اتمی؛

ادامه مجادله بر سر پرونده هسته‌ای ایران



از روز چهارشنبه و با گزارش آژانس بین‌المللی انرژی اتمی فاز جدیدی از تنش بر سر مسائل هسته‌ای میان ایران و غرب آغاز شد. آمریکا و سه کشور اروپایی در واکنش به گزارش رافائل گروسی، که نسبت به افزایش ذخایر اورانیوم غنی شده در ایران و ممانعت از فعالیت بازسان ابراز نگرانی کرده بود، از لزوم همکاری تهران با آژانس سخن گفتند. آمریکا همچنین اعلام کرد که از اختصاص بودجه یک میلیاردریوی به فعالیت‌های نظارتی آژانس در ایران حمایت می کند و اروپا هم باید سهم خود را در این زمینه بپردازد.

پایگاه اینترنتی دولت بریتانیا روز پنجشنبه ۲۳ نوامبر، بیانیه مشترک سه کشور اروپایی شرکت کننده در مذاکرات برجام را منتشر کرد. در بیانیه مشترک فرانسه، آلمان و بریتانیا ادعا شده است که «گزارش حرفه‌ای و بی طرفانه» تیم بازسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره برنامه اتمی جمهوری اسلامی ایران، تایید دوباره نقض تعهدات برجامی جمهوری اسلامی است.

این بیانیه می گوید که اقدامات جمهوری اسلامی از جمله در لغو مجوز بازسان در ماه سپتامبر و تصمیم قاطع به همکاری نکردن با آژانس ادامه یافته است و از سال ۲۰۱۹ به این سو، فعالیت‌های اتمی جمهوری اسلامی به سطوح بی سابقه برای کشوری که برنامه تسلیحات اتمی ندارد، افزایش یافته است.

رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بیشتر در روز چهارشنبه در گزارشی مدعی شد که ذخایر اورانیوم غنی شده ۶۰ درصدی در ایران نشان دهنده عملکرد نامناسب جمهوری اسلامی در اجرای تعهدات پادمانی است. بیانیه سه کشور اروپایی می گوید که این مقدار از اورانیوم غنی شده مطابق تعاریف آژانس، سه برابر مقدار تقریبی مواد لازم برای ساخت احتمالی بمب و ۲۲ برابر محدودیت تعیین شده در برجام است.

این بیانیه می گوید که از ژانویه ۲۰۲۰ سه کشور اروپایی تلاش کرده‌اند تا ایران را به پایبندی به تعهداتش ترغیب کنند و با تمام این‌ها تهران به فعالیت‌های خود ادامه داده است.

این بیانیه خطاب به ریاست شورای حکام آژانس می گوید که جمهوری اسلامی از سال ۲۰۱۹ عمداً به طور مداوم فعالیت‌های هسته‌ای خود را فراتر از هر توجیه غیرنظامی معتبر و در نقض تمامی تعهدات خود افزایش داده است. این بیانیه در ادامه از تهران خواسته است که از این سه طریق برنامه هسته‌ای خود را کاهش دهد: توقف غنی‌سازی بالای ۳۶۷ درصد، اعمال مجدد تمامی اقدامات نظارتی و شفافیت که در فوریه

۲۰۲۱ متوقف کرد، اجرای مجدد و تصویب سریع پروتکل الحاقی، و همکاری کامل با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و صدور ویزا و مجوز برای بازسان و مقام‌های آژانس. بیانیه تروئیکا اروپایی مدعی است که پیشرفت‌های هسته‌ای جمهوری اسلامی به امنیت بین‌المللی آسیب می زند و برنامه جهانی منع اشاعه تسلیحات جمعی را تضعیف می کند.

این کشور‌های اروپایی با گفتن این که به رایزنی باشرکای بین‌المللی خود برای «رسیدگی به بهترین شکل به ترديد‌ها در باره ماهیت صلح آمیز برنامه هسته‌ای ایران» ادامه خواهند داد، بیان کردند: ما به یک راهکار دیپلماتیک متعهدیم و آماده هستیم از تمامی اهرم فشارهای دیپلماتیک برای ممانعت از تولید تسلیحات اتمی توسط ایران استفاده کنیم. ما از ایران می خواهیم شدت فعالیت‌های خود را کاهش دهد و انتظار داریم اقدامات سریع و هدفمندی برای برقراری سطح توافق شده همکاری با آژانس به منظور راستی آزمایی و نظارت موثر انجام شود.

ایالات متحده امریکانیز روز پنجشنبه ۲۳ نوامبر، در بیانیه‌ای جداگانه گفته که با بیانیه مشترک سه کشور اروپایی فرانسه، بریتانیا و آلمان همراه است. نماینده امریکا در سازمان‌های بین‌المللی در وین، در این بیانیه گفت که از اختصاص یک میلیون یورو بودجه برای کمک به فعالیت‌های نظارتی و

راستی آزمایی آژانس بر اقدامات و تحرکات جمهوری اسلامی ایران حمایت می کند. لاراهالگیت، گفت: «می دانیم که آژانس برای این کار به ۲.۲ میلیون یورو بودجه نیاز دارد و از دیگر اعضا می خواهیم تا به جمع آوری ۱.۲ میلیون یوروی باقیمانده کمک کنند»

وی افزود که حمایت امریکا از تخصیص بودجه نشان دهنده حمایت واشنگتن از آژانس است و «با توجه به تلاش‌های اخیر ایران برای تضعیف آژانس در انجام ماموریت پادمانی اش، از جمله با صادر نکردن مجوز برای بازسان، اهمیت بیشتری پیدامی کند». امریکا و سه کشور اروپایی همچنین از مدیر کل خواستند تا قبل از جلسه بعدی شورای حکام آژانس در مارس ۲۰۲۴، اعضای شورای حکام را در جریان تحولات قرار دهد.

پاسخ ایران به آژانس

به دنبال انتشار گزارش‌های گروسی به شورای حکام در ۱۵ نوامبر ۲۰۲۳، نمایندگی دائم جمهوری اسلامی ایران نزد دفتر سازمان ملل متحد و دیگر سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین، نظرات و ملاحظاتی خود را در قالب یادداشت توضیحی و در واکنش به گزارش‌های پادمانی و برجامی مدیر کل آژانس اعلام کردند.

در بخشی از پاسخ ایران آمده است: مدیر کل در مناسبت‌های مختلفی در گزارش خود با استفاده از کلماتی مانند «گرانی جدی عمیق قابل توجه» که عینی، حرفه‌ای نیست و توجیه فنی ندارد بلکه رویکردی سیاسی است که باید از آن اجتناب می شد، اظهار نظر کرده است. اشاره مدیر کل به «همکاری اساسی ناکافی» به طور کامل همکاری ایران با آژانس در زمینه‌های مختلف از جمله در رابطه با بیانیه‌های مشترک را نادیده گرفته است.

در ادامه می خوانیم: آژانس ادعای کند که تحلیل تمام اطلاعات در دسترس آژانس مرتبط با پادمان در مورد «هریوان» با انجام آزمایش‌های انفجاری توسط ایران با سیر محافظ در آماده‌سازی برای استفاده از آشکار سازی‌های تورتونی مطابقت دارد. این یک عبارت گمراه کننده است که دور از نتیجه‌گیری پادمانی است.

تروئیکا چشم بر علت اصلی

وضعیت فعلی پیرامون برجام بسته است در پاسخ ایران به تروئیکانیز آمده است: نامه اخیر سه کشور اروپایی آلمان و فرانسه و انگلستان به رئیس شورای امنیت در ۱۴ نوامبر ۲۰۲۳، با بستن چشم بر علت اصلی وضعیت فعلی پیرامون برجام، عمداً اطلاعات نادرستی در مورد تعهدات ایران ذیل برجام و برنامه صلح هسته‌ای آن منتشر می کند.

تصمیم ایران برای توقف اجرای تعهدات خود تحت برجام کاملاً مطابق با حقوق ذاتی آن طبق بندهای ۲۶ و ۳۶ برجام و در پاسخ به خروج غیرقانونی امریکا از برجام، همان‌باناتوانی سه کشور اروپایی آلمان و فرانسه و انگلستان در پایبندی به تعهدات خود بود. این واقعیت آشکار به هیچ وجه نمی تواند مبنایی برای سه کشور اروپایی آلمان و فرانسه و انگلستان برای خودداری از انجام تعهدات خود باشد.

آژانس باید از زیبایی سازگاری برنامه هسته‌ای اعلام شده کشور با نتایج فعالیت‌های راستی آزمایی آژانس تحت موافقت‌نامه‌های پادمانی مربوطه و پروتکل‌های الحاقی را انجام دهد.

این یک نگرانی جدی است که موضوع مذکور توسط آژانس در مورد ایران اعمال می شود. آژانس در چند مورد موضع متفاوتی را اتخاذ کرده است که با مطالب یاد شده مطابقت ندارد. چنین رویکردی با در نظر گرفتن مفاد و روح مطالب مذکور نه قانونی است و نه از نظر حرفه‌ای موچه است.

تورقوز آباد یک مکان صنعتی است

نکته دیگری که در پاسخ ایران به نامه تروئیکای اروپایی به آن اشاره شده، تورقوز آباد است. ایران یادآور شد: از زیبایی آژانس در مورد تورقوز آباد بر اساس اطلاعات و شواهد معتبر نیست. تورقوز آباد در واقع یک مکان صنعتی است که شامل انواع انبارها برای نگهداری مواد شونده، مواد شیمیایی، مواد غذایی، پارچه و منسوجات، لاستیک و قطعات خودرو، لوله و اتصالات و برخی ضایعات صنعتی است. این مکان در چنین منطقه‌ای برای ذخیره‌سازی مواد هسته‌ای مناسب نیست. در مورد فرض نادرست آژانس مبنی بر برچیدن کانکتورهای از این مکان به صورت دست نخورده اطلاعاتی که ثابت می کند صحت فرض آژانس نادرست است قبلاً به آژانس ارائه شده است.

صرف وجود چند ذرات اورانیوم در مکان‌های ادعا شده، که ممکن است در هر مکانی از یک کشور یافت شود، نباید به عنوان یک موضوع پادمانی تلقی شود.

ایران تعهدی به پاسخگویی ندارد، اما پاسخگوست

نماینده‌گی ایران در بخش نتیجه‌گیری پاسخ خود آورده است: جمهوری اسلامی ایران تاکنون همکاری کامل خود را در چارچوب موافقت‌نامه پادمان جامع (CSA) با آژانس ارائه کرده است. مجدداً باید تأکید شود که تمام مواد و فعالیت‌های هسته‌ای ایران به طور کامل به آژانس اعلام شده و از یک نظام راستی آزمایی بسیار قوی نیز عبور کرده است. اگر چه جمهوری اسلامی ایران هیچ تعهدی برای پاسخگویی به سؤالات آژانس بر اساس اسناد ساختگی و غیر معتبر ندارد، با این حال، ایران به صورت داوطلبانه در راستای همکاری، تمام اطلاعات لازم، اسناد پشتیبان و دسترسی‌های درخواستی آژانس را فراهم کرده است.



بحر تانهر» یا «از نهر تانهر» مطرح می شود. به نظر م کسانی که این شعارها را مطرح می کنند، به پیامد شعارشان واقف نیستند. شاید هم، واقفاند ولی ابراز نمی کنند.

اسرائیلی‌هایی که معتقدند سرزمین شان را باید در دو سوی رود اردن گسترش دهند، معنای حرف‌شان این است که ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار فلسطینی کرانه باختری را باید تبعید شوند. ۲ میلیون فلسطینی ساکن اسرائیل هم - که آن‌ها را «فلسطینی‌های ۴۸» می نامند - باید حذف فیزیکی یا تبعید شوند به سایر نقاط جهان. تئوری «از بحر تانهر» هم یکی از پیامدهایش می تواند این باشد که اسرائیل باید ریخته‌شود در با تداعی دیگری که وجود ندارد.

در زمینه نقض حقوق بشر در ایران صادر شد؛

قطعه‌نامه پارلمان اروپا و محکومیت کنعانی

رسیده، با ادعای وخیم تر شدن وضعیت حقوق بشر در ایران، از مقامات جمهوری اسلامی خواست که: «همه قوانین تبعیض آمیز جنسیتی را لغو کنند.» سخنگوی وزارت امور خارجه، مفاد مندرج در قطعه‌نامه اخیر پارلمان اروپا در ارتباط با جمهوری اسلامی ایران را برآمده از رویکرد مخرب برخی جریان‌های اروپایی نسبت به جمهوری اسلامی ایران دانست و آن را محکوم کرد. ناصر کنعانی تصریح کرد: قطعه‌نامه مداخله‌جویانه پارلمان اروپا نشان دهنده سردرگمی بعضی طرف‌های اروپایی در برابر واقعیت اقتدار توأم با استکبار ستیزی جمهوری اسلامی ایران است. وی به بیان و تنظیم کنندگان اینگونه قطعه‌نامه‌های بی‌ارزش ضد ایرانی توصیه کرد با اصلاح رفتارها و سیاست‌های غلط و شکست خورده قبلی در قبال دولت و ملت ایران، سیاست تعامل و همکاری سازنده مبتنی بر احترام و منافع متقابل را در پیش گیرد.



پارلمان اتحادیه اروپا با تصویب قطعه‌نامه‌ای از جمهوری اسلامی خواست به آنچه «هر گونه تبعیض علیه زنان و حجاب اجباری» در ایران نامید، پایان دهد و همه زندانیان سیاسی و عقیدتی را آزاد کند. این قطعه‌نامه همچنین «دیپلماسی گروگانگیری ایران» را محکوم کرد. در این قطعه‌نامه که با ۵۱۶ رای موافق، ۴ رای مخالف و ۲۷ رای ممتنع به تصویب

اسرائیل هیچ ردپایی از ایران در عملیات ۱۷ اکتبر پیدا نخواهد کرد

مادونگاه تندروانه درباره حل مسئله فلسطین و اسرائیل داریم، یک نگاه میانه‌روانه، یکی همین ایده «بحر تانهر» است که پیشینه آن برمی گردد به دهه ۱۹۶۰ میلادی. و اولین بار هم از سوی سازمان آزادیبخش فلسطین مطرح شد. جمال عبدالناصر هم تقریباً آن را تایید کرد.

شعار اسرائیلی‌های تندرو و دست راستی هم «اسرائیل بین دو کرانه» است. یعنی نه تنها کرانه غربی رود اردن، بلکه کرانه شرقی رود اردن را هم برای اسرائیل می دانند. این همان چیزی است که ما آن را «خیل تافرات» ترجمه یا معنا کرده‌ایم. کرانه شرقی یعنی سرزمین شامات قدیم، شامات قدیم هم یعنی فرات.

همین چند روز اخیر وزیر اقتصاد دولت نتانیاها اعلام کرد بهترین راه حل مسئله غزه، مهاجرت مردم غزه به کشورهای جهان است. و همین شعار «بین دو کرانه» یا «خیل تافرات» راهم مطرح کرد.

در جمهوری اسلامی هم در برابر این شعار افراطی، شعار «از

یک جزء مهم محور مقاومت، مطابق آن فرمول عمل می کند تا مانع از بین رفتن جزء دیگر (حماس) شود یا اینکه عقلانیت ایجاب می کند حزب الله در لبنان به سر نوشت احتمالی حماس در غزه دچار نشود؟

محور مقاومت مرکزیتی دارد که جمهوری اسلامی است. بازوان ضعیف و اصلی وقتی که وارد مناقشه‌ای می شوند، مرکزیت محور مقاومت وارد عمل نمی شود. مرکزیت این محور باید در امنیت باشد تا امکان حمایت از اجزای محور باقی بماند. ایالات متحده نگفته اگر حزب الله وارد عمل شود، ما هم وارد عمل می شویم. گفته است اگر ایران وارد شود، ما واکنش نشان می دهیم. یعنی ایالات متحده، نیروی برابر خودش را ایران می داند نه حزب الله.

در باره نظر ابراهیم رئیسی که ایده «از بحر تانهر» را مطرح کرد، که به معنای نفی دولت اسرائیل است، چه نظری در یاد و فکر می کنید این ایده در شرایط فعلی چه فایده‌ای داشته باشد؟

مولوی عبد الحمید:

به فضای امنیتی در اطراف مسجد مکی خاتمه دهید

دیروز زاهدان خواستار باز شدن مساجد اهل سنت در مشهد، تهران و شهرهای دیگر شد و افزود: اجازه داشتن نمازخانه و برپا کردن نماز از حقوق اولیه انسان است و نباید برای هیچ یک از مذاهب محدودیتی و مشکلاتی از طرف حکومت بوجود بیاید. به گفته وی، بعضی از مساجد و نمازخانه‌ها را بخاطر ارتباط با مسجد مکی زاهدان بسته‌اند و این در حالی است که در این نمازخانه‌ها هیچ اقدامی بجز خواندن نماز صورت نگرفته است. امام جمعه اهل سنت زاهدان در بخشی از سخنانش بار دیگر خواهان آزادی علما، روزنامه‌نگاران و فعالان سیاسی از زندان شد و از اینکه اجازه داده نمی شود اهل سنت رسانه خودشان را داشته باشند، انتقاد کرد. او در پایان از مردم خواست همانند هفته‌های گذشته با سکوت مصلی را ترک کنند.



امام جمعه اهل سنت زاهدان از شورای تأمین استان سیستان و بلوچستان خواست به فضای امنیتی در زاهدان و اطراف مسجد مکی خاتمه دهد و گفت: ادامه فضای امنیتی در زاهدان برای مسئولان و مردم مناسب نیست و کسب و کار و زندگی مردم را مختل کرده است. مولوی عبد الحمید در خطبه‌های نماز جمعه

گفت و گو

شمس الواعظین در باره جنگ غزه:

اسرائیل هیچ ردپایی از ایران در عملیات ۱۷ اکتبر پیدا نخواهد کرد

کارشناس جهان عرب و خاورمیانه گفت: من تردید ندارم اسرائیلی‌ها هیچ ردپایی از ایران در عملیات ۱۷ اکتبر پیدا نخواهند کرد؛ برای اینکه ایران اصلاً در جریان نبوده. دفتر سیاسی خود جنبش حماس در جریان نبوده، مقاومت حزب الله هم در جریان نبوده. این ویژگی انحصاری عملیات ۱۷ اکتبر در تاریخ محور مقاومت ثبت خواهد شد.

ماشاءالله شمس الواعظین در گفت و گو با عصر ایران افزود: بر اساس اطلاعات و شناختی که ما داریم، ایران هیچ گاه به محور مقاومت نمی گوید چه بکنید یا چه نکنید. ایران یک حرف کلی دارد و آیت الله خامنه‌ای هم بارها اشاره کرده است و آن اینکه، هر نیرویی با اسرائیل مبارزه کند، ایران حامی او خواهد بود.

بخش‌هایی کوتاه از این گفت و گو را در ادامه بخوانید:

با توجه به تهدیدهای آمریکا به نظر می رسد در صورتی که حزب الله لبنان به شکل همه جانبه وارد جنگ شود، با ارتش امریکا طرف خواهد بود. در این صورت سؤال این است که حزب الله به عنوان